



**San Lorenzo Unified  
School District**

# 东湾艺术高中

过去、现在和未来

圣罗伦卓联合学区 (SLZUSD) 于 2006 年成立东湾艺术 (EBA) 高中, 作为一个高度受欢迎并以艺术为中心的学习社区, 补充了阿罗约和圣罗伦卓高中小型学习社区并未涉及到的其他兴趣领域。

东湾艺术高中位于圣罗伦卓高中的校园内, 但今年秋季, 本学区的教育委员会将考虑在不久的将来为其打造一个独立的校址; 目标是吸引更多来自 SLZUSD 和邻近社区的学生。EBA 仍将是一所高中, 但可以发展为容纳 6 至 12 年级的学校。所有这些变化都会对本学区的初中和高中产生连锁反应。



东湾艺术高中2023年夏季音乐节。

## 历史

东湾艺术高中海沃德社区的皇家日落高中的校园内。入学人数从第一年的 103 名学生稳步增加到 2010 年代初的近 300 名学生, 并且在过去十年中一直在 140 名和 210 名学生之间浮动。

2015 年, 由于学区财政面临挑战, EBA 的人数有所下降, 学校理事会考虑关闭该机构, 但考虑到学生、教职员工和家长的坚定支持, 成员们转而重新致力于将其安置于其他学校内, 作为其未来发展方向。

理事会同意从 2020-21 学年开始将 EBA 迁至 SLzHS 校园内, 尽管大多数学生在 2021-22 学年开始之前都在进行远程学习。这一变化是为了将 EBA 置于综合性高中的背景下, 学生可以在那里获得完整的学术课程和选修课程。

继续 →

绘画班的学生聚在一起拍照。



## 区别

正如校长亚历克斯·哈普所描述的，东湾艺术学院是一所“小型的、大学预科、艺术综合性高中”，也是一个“安全和包容”的地方，“每个学生都在这里学习必要的思想习惯、所需的体格和品格已获得成功”。所有学生都有机会完成加州大学和加州州立大学入学要求的“A-G”课程，并在高中毕业后立即入读上述学校。

学校对反种族主义和社会正义的关注包括跨科课程、年级项目，学生在这些项目中将艺术融入其中，同时应对现实世界的挑战。EBA 的艺术课程包括视觉艺术、音乐（个人和合奏）和戏剧，所有课程都更加重视学生自己的个人成长之旅，而不是外部质量标准。学校还非常自豪地尊重和赞赏 LGBTQ+ 学生的具体经历和贡献。

哈普校长在致学生和家长的欢迎信中表示：“我们是一所尊重个性和创造力的学校，我们相信所有学生的才华，学生可以为进入大学做好准备，同时提高他们成为视觉和/或表演艺术家的才能。”

东湾艺术高中毕业生与校长亚历克斯·哈普在2023年毕业典礼上。



东湾艺术高中2022年学生展示。

## 社区意见

在 2022-23 学年，现任教育服务部副局长蕾妮·拉玛与维护、运营和运输总监道格·马尔一起研究将东湾艺术学校迁至拥有自己校园的可能替代方案。他们的工作重点很快缩小到两个主要选择：要么迁至伊顿代尔初中或迁至位于 Linda Vista 的校舍，即圣罗伦卓成人学校的所在地，毗邻博汉能初中。

我们将举行两次各 90 分钟的“市民大会”并进行展示 — 9 月 21 日下午 5:30 在伊顿代尔初中的多功能室 9 月 26 日在圣罗伦卓成人学校的多功能室 — 我们将探索这两个替代方案并邀请 SLZUSD 的家长们和其他社区成员提出意见。会议上提出的问题、建议和疑虑将有助于学校理事会就 EBA 的未来作出决策 — 是否搬迁、作为一所独立高中但将其保留在圣罗伦卓高中的校园内，或者其他选择。理事会计划在 10 月份的研讨会议期间进一步讨论 EBA，并在学年晚些时间作出决定。